
  

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

prosinec je pro nás každý rok měsícem, během kterého prožíváme hodně emocí a hlavně vděčnosti. Díky vaší 
podpoře můžeme tvořit projekty, akce či aktivity, které mají skutečný dopad na životy dětí a mladých lidí  
z dětských domovů. 

 

S velkou radostí sdílíme výsledky 9. Vánoční 
charitativní aukce DEJME DĚTEM ŠANCI, která se 
uskutečnila 2. 12. v nádherných prostorách 
Obecního domu. Díky úžasným dárcům 
dražebních položek a jejich dražitelům se podařilo 
něco neuvěřitelného – vybrali jsme rekordních  
2 421 500 Kč na podporu dětí a mladých dospělých 
z dětských domovů. 

Jako každý rok nás svou energií a chutí pomáhat podpořila spolupořadatelka této akce a členka dozorčí rady 
DEJME DĚTEM ŠANCI Karla Ašerová spolu se svými společnostmi Elite Voyage, Elite Medical a značkou 
Longelite. 

Mezi nejúspěšnější aukční položky se letos zařadila trojice výjimečných darů: kožená kabela značky Belleder 
s originálním motivem a podpisem Pasty Onera, večeře v restauraci La Degustation Bohême Bourgeoise  
ve společnosti investigativních novinářů z Odkryto.cz – Karla Hrubeše a Jiřího Hynka a podepsaná hokejka 
Jaromíra Jágra. 

Večerem nás provázela moderátorská dvojice Nela Boudová a Karel Zima a o hudební zpestření se postarali 
houslista Jan Novák s klavíristou Markem Kozákem a Jarka Ševčíková, mladá dáma, která část svého dětství 
prožila v dětském domově. Svou autorskou písní sdílela osobní zkušenost s životem v dětském domově,  
při které vznikl mimořádně silný okamžik pro všechny přítomné. Na klavír ji doprovázel JUDr. Jakub Fendrych. 

Jsme nesmírně dojatí a šťastní, že se naše Vánoční aukce stala tradicí, která každoročně spojuje tolik skvělých 
lidí. Díky jejich podpoře můžeme dětem z dětských domovů usnadnit vstup do samostatného života  
a dát jim šanci, kterou si zaslouží. 

Hosté si před i po oficiální části večera mohli vychutnat bohatý raut připravený restaurací Ambiente Brasileiro, 
doplněný nápoji od společností Vineyards a Prosekárna, kávovým servisem od COFFEE WATER AIR EXPERTS 
a sladkou tečkou z Cukrářství Viktoria. Všichni partneři nám poskytli občerstvení jako dar. Velké poděkování 
patří také vedení Obecního domu, které nám poskytlo bezúplatně tyto nádherné prostory. 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ prosinec 2025 

 

 

Rekordní výtěžek Vánoční aukce 

na pomoc dětem 

 



  

 

 
 

 

4. 12. jsme se vydali do Dětského domova v Senožatech, kde jsme dětem 
předali adventní kalendáře DEJME DĚTEM ŠANCI, které mnozí z vás dětem 
zakoupili v rámci nabídky 1+1, kdy jste jeden kalendář koupili pro sebe  
a druhý dítěti z dětského domova. Zúčastnili jsme se také milé Mikulášské 
besídky. Tato setkání plná smíchu, radosti a drobných překvapení nám vždy 
připomínají, jak důležité jsou pro děti obyčejné chvíle pozornosti  
a blízkosti. 

 
 

 
 
 

Mockrát děkujeme všem Ježíškům, kteří se letos zapojili  
do Stromu splněných přání! Díky vaší štědrosti  
se podařilo splnit všechna vánoční přání dětí z dětských 
domovů. V online projektu bylo splněno 1 791 dětských přání 
dokonce ještě před jeho oficiálním ukončením. 

V obchodním centru Novo Plaza v Praze se do nákupu dárků 
pro děti z dětských domovů zapojily firmy i jednotlivci, a 
celkem splnili 1 069 dětských přání. Přání, která si svého 
Ježíška nenašla, jsme dokoupili z neadresných příspěvků.  
 
Pod vánočním stromečkem tak DÍKY VÁM i letos najde 

dárek úplně každé dítě. 😊 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mikulášská návštěva v DD Korálky Senožaty 

Děkujeme Vám za vánoční dárky pro 

všechny děti ❤️ 



  

 

 

 

Vaše podpora má smysl po celý rok. Pojďme společně 
dětem dopřát čas na radost, osobní prostor, naplňující 
aktivitu, po které touží, nebo tolik potřebné zdravotní 
pomůcky.   

Právě teď – stejně jako po celý rok – můžete pomoci 
konkrétním dětem splnit jejich přání. 

 

 👉 PŘÁNÍ DĚTÍ v projektu Přál/a bych si 

Nebo můžete přispět na jedno velké přání: 

Některé děti si přejí klid, bezpečí a místo, kde mohou 
být samy sebou. Pomozte nám vytvořit 
multisenzorickou místnost pro děti z Dětského 
domova Lichnov – prostor, který podporuje zklidnění, 
rozvoj smyslů a hlavně psychickou pohodu dětí. 

👉 PŘISPĚT NA MÍSTO, KDE SE DĚTI CÍTÍ V BEZPEČÍ 

 
 
 

 

Na závěru roku chceme z celého srdce poděkovat 
VÁM VŠEM – našim partnerům, 
podporovatelům, dobrovolníkům, ředitelům  
i vychovatelům v dětských domovech –  
a především našim dětem za jejich sílu  
a houževnatost.  
 
Díky vám můžeme měnit jejich příběhy  

k lepšímu. 🤍 
Těšíme se na společnou cestu v roce 2026. 
 
Krásné svátky vánoční a klidný zbytek roku vám přeje  
za tým DEJME DĚTEM ŠANCI 
Katka Hrubá 

Přání dětí plníme po celý rok ❤️ 

 

Děkujeme Vám z celého 🤍 

 

https://www.dejmedetemsanci.cz/projekty/prala-bych-si/prani-deti
https://www.znesnaze21.cz/sbirka/zklidnujici-multisenzoricka-mistnost-pro-deti-v-dd-lichnov

